Zápis z 3. zasedání Zastupitelstva obce Šimanov v roce 2012,
konané dne 14. 5. 2012 v 18:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Šimanov.
Starostka obce paní Lenka Procházková jako předsedající zahájila zasedání zastupitelstva v 18:05 hodin. Hlasování je, není-li uvedeno jinak, veřejné prováděné zdvihnutím ruky.
Počet přítomných členů 7 - jmenovitě Lenka Procházková, Daniela Hrůzová, Jiří Jeřábek, Jaromír Spudil, Petr Honsa, Tomáš Brambůrek, Jan Sovák
Omluveni: 0
Neomluveni: 0
Počet návštěvníků: 2
1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Na zapisovatele zápisu byla navržena paní Hana Spudilová. Na ověřovatele zápisu byli navrženi pan Jaromír Spudil a Jiří Jeřábek. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Šimanov určuje za ověřovatele zápisu pana Jaromíra Spudila a pana Jiřího Jeřábka. Za zapisovatele zápisu zastupitelstvo určuje paní Hanu Spudilovou.
Výsledek hlasování: Pro: 7


Proti: 0 



Zdržel se: 0
Usnesení č.12 bylo schváleno.
2. Schválení programu zastupitelstva
Předsedající paní Lenka Procházková předložila ke schválení program třetího zasedání Zastupitelstva obce Šimanov v roce 2012.
Navržený program:
1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.
2. Schválení programu.
3. Kontrola plnění usnesení z minulého zastupitelstva.

4. Schválení vítězného uchazeče veřejné zakázky Obnovy technické infrastruktury obce Šimanov.
5. Schválení opravy komínů budovy obecního úřadu.

6. Schválení prodeje pozemku p. č. 376/4.

7. Žádost o prodej pozemků p. č. 432/11, 432/19, 432/56, 432/62, 432/60, 432/46.

8. Žádost o směnu části pozemku p. č. 1025/32 za část pozemku p. č. 10/1.

9. Diskuze.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje předložený program.
Výsledek hlasování: Pro:7 


Proti: 0 



Zdržel se: 0
Usnesení č. 13  bylo schváleno.
3. Kontrola plnění usnesení z minulého zastupitelstva
Starostka Lenka Procházková informovala všechny přítomné, že všechna usnesení z minulých zasedání zastupitelstev byla splněna.
4. Schválení vítězného uchazeče veřejné zakázky Obnovy technické infrastruktury obce Šimanov
Místostarostka obce Daniela Hrůzová seznámila všechny s obsahem dotace, o kterou obec žádala a kterou i získala. Dotována bude 87 % a zahrnuje oblasti týkající se oprav místních komunikací, rozhlasu, osvětlení, veřejného prostranství, obecní zeleně a mobiliáře. Výběrové řízení proběhlo dle zákona o veřejných zakázkách a zpracovala ho firma STAVONA s. r. o. Jihlava. Bylo poptáno 5 firem vítězem soutěže se stala firma IPOS PS s. r. o.,. Rozhodujícím kritériem byla cena. Nejnižší cenu 2.977.117 Kč bez DPH nabídla firma IPOS PS s. r. o. Vybraná firma musí zrealizovat všechny části dotace tento rok. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Šimanov schvaluje vítěze výběrového řízení na veřejnou zakázku Obnova technické infrastruktury obce Šimanov firmu IPOS PS s. r. o.
Výsledek hlasování: Pro: 7


Proti: 0 



Zdržel se:0
Usnesení č. 14 bylo schváleno.
5. Schválení opravy komínů budovy obecního úřadu
Starostka obce Lenka Procházková informovala o vyvíjejícím se stavu opravy střechy na obecním úřadě. Firma STAVOSPOL Jihlava, která realizuje opravu střechy upozornila na nevyhovující stav komínů. Protože komíny nebyly zahrnuty do stavebního řízení, je nutné rozhodnout o opravě komínů. Komín, který bude napojen na hlavní kotel je zcela nevyhovující. Pan Jiří Půža ze Zbinoh zpracoval nabídku na vyfrézování, vyvložkování a stavbu komínu. Rozpočet na tuto rekonstrukci činí 51.000 Kč. Zbývající dva komíny jsou částečně ubourány až po zdravé zdivo a firma STAVOSPOL dokončí jejich opravu. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Šimanov schvaluje opravy komínů budovy obecního úřadu. Velký komín bude realizovat pan Jiří Půža za cenu 51.000 Kč a zbývající dva komíny firma STAVOSPOL Jihlava za max. cenu 50.000 Kč.
Výsledek hlasování: Pro: 7


Proti: 0



Zdržel se: 0
Usnesení č.15 bylo schváleno.
6. Schválení prodeje pozemku p. č. 376/4 
Starostka Lenka Procházková přiblížila problém, který v minulosti nastal s prodejem pozemku p. č. 376/4 paní Naděždě Sopkové. Dle platných postupů bylo minulé usnesení zrušeno, byl vyvěšen nový záměr, byla přijata jediná žádost o koupi tohoto pozemku a to Naděždy Sopkové. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Šimanov schvaluje prodej pozemku p. č. 376/4 paní Naděždě Sobkové za cenu 265.750 Kč s pětiletou lhůtou k výstavbě „hrubé“ stavby domu. Obec Šimanov zpracuje kupní smlouvu, na jejíž základě bude pozemek zapsán do katastru nemovitosti. 
Výsledek hlasování: Pro: 7


Proti: 0



Zdržel se: 0

Usnesení č.16 bylo schváleno.

7. Žádost o prodej pozemků p. č. 432/11, 432/19, 432/56, 432/62, 432/60, 432/46 
Na OÚ byla podaná žádost o odkoupení pozemků pana Milana Votavy. Z důvodu nezahrnutí těchto pozemků do územního plánu a do intravilánu obce jako stavební parcely navrhuje starostka Lenka Procházková tyto pozemky zatím neprodávat. OÚ požádal o zahrnutí vybraných parcel do územního plánu jako stavební parcely.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Šimanov schvaluje neprodat pozemky p. č. 432/11, 432/19, 432/56, 432/62, 432/60 a 432/46 panu Votavovi.
Výsledek hlasování: Pro: 7


Proti: 0



Zdržel se: 0

Usnesení č.17 bylo schváleno.

8. Žádost o směnu pozemku p. č. 1025/32 za část pozemku p. č. 10/1
V roce 2011 pan Palán zaslal na obecní úřad návrh na směnu části pozemku p. č. 1025/32 za část jiného obecního pozemku z důvodu bezprostřední blízkosti komunikace.  V letošním roce opět žádal o vyjádření obce na tuto směnu. Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem a bude nadále o směně s panem Palánem jednat. 

9. Diskuze

Starostka obce Lenka Procházková vyzvala přítomné k zahájení diskuze. 
· Paní Fejtová se dotazovala na vyměření obecního plácku pod obchodem. Starostka Lenka Procházková informovala, že budou s manželi Horáčkovými jednat o směně. 
· Starostka informovala o chystající se kontrole ze životního prostředí na obecní čističku.

· Starostka informovala o místním šetření kolem autobusové zastávky a plácku kolem ní. Pan Palán podal stížnost na stavební úřad a dopravní úřad, že je autobusová zastávka a komunikace kolem ní nevyhovující a ve špatném stavu. V dopise jsou navržena nápravná opatření. 

· Zpráva od pana Jana Sováka ohledně obecního lesa. Probíhá zalesňování – 350 ks jedlí – místní myslivecký sbor postavil oplocenku. Další zalesňování se týká 100 ks olší, které proběhlo v místech prořezávek. Dalších 500 ks smrků vylo vysázeno na parcelu č. 501. Dále probíhají drobné těžby místních spoluobčanů.

· Sbor dobrovolných hasičů se o víkendu zúčastnil okrskové soutěže ve Větrném Jeníkově. Muži zde obsadili první místo, veteráni skončili druzí a ženy dokončily soutěž také s druhým místem. 

· Prosba o pomoc se štípáním a srovnáním dřeva na plácku před hospodou. 

Zasedání zastupitelstva ukončila v 19:05 hod. starostka poděkováním za účast všem přítomným.


Zapsala: Hana Spudilová
Ověřil: Jaromír Spudil

 Jiří Jeřábek
Zápis byl vyhotoven dne 15. 5 . 2012










       Lenka Procházková
 







    starostka obce Šimanov
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