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             Obec Šimanov, Šimanov 58, IČ 0037394
www.simanov-obec.cz, e-mail obecsimanov@centrum.cz
Šimanov 11. srpen 2011

Výroční zpráva

dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím za rok 2010.


Obec Šimanov na základě § 18 zák. č. 106/1999, o svobodném přístupu  k informacím (dále jen zákona) zveřejňuje tuto výroční zprávu za rok 2010 o své činnosti v oblasti poskytování informací podle tohoto zákona.


Celkem bylo podáno 6 žádostí o poskytnutí informací. Výhradní licence dle § 18 odst. 1, písm. d) nebyla poskytována. Ve čtyřech případech byla informace žadatelům poskytnuta v plném rozsahu.

Celkem bylo podáno 2 stížností podle § 16a zákona, na postup při vyřizování žádostí o informace. Stěžovatelé podali stížnosti zejména z důvodů, že jim byla informace poskytnuta částečně, aniž by bylo o zbytku žádosti vydáno rozhodnutí o odmítnutí. Dále, že nebyla poskytnuta informace nebo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti v zákonné lhůtě dle § 14 odst. 5, písm. d) zákona. 


Povinný subjekt, obec Šimanov, v 2 případech stížnost předložila se spisovým materiálem nadřízenému orgánu, Krajskému úřadu kraje Vysočina. Krajský úřad kraje Vysočina ve dvou případech přikázal vyřídit žádosti o poskytnutí informací ve lhůtě do 15 dnů. 
Starostka obce
   Lenka Procházková












